



ПАМЯТНАЯ ДАТА

Их имена неизвестны, но подвиг бессмертен

3 декабря – День Неизвестного Солдата. Это не только день памяти погибших в годы Великой Отечественной войны, но и дата, которая объединяет память по всем погибшим и пропавшим без вести во время войн и военных конфликтов. Это дань благодарности и памяти о каждом солдате, защищавшем Родину, и на чьи могилы не могут прийти их родственники и потомки. Но все они – герои своей страны – живы в памяти людской, и очень важно бережно хранить и передавать от поколения к поколению эту память.

В преддверии важной для каждого россиянина даты на мемориале «Группа братских и одиночных могил советских воинов» в Амвросиевке состоялось возложение цветов, приуроченное ко Дню Неизвестного Солдата.

Участие в мероприятии приняли глава администрации Амвросиевского района, секретарь местного отделения ОД «Донецкая Республика» Игорь Лызов, первый заместитель главы администрации Александр Шульга, заместители главы администрации района Татьяна Вихровская и Наталья Корягина, управделами администрации района Елена



Фисенко, руководители и юнармейцы военно-патриотического, спортивного объединения «Витязь» Амвросиевского территориального штаба «ВИТЯЗЬ» ОО «ВПД «Молодая гвардия – Юнармия».

«Официальная дата, установленная в 2014 году, – память о каждом солдате, защищавшем нашу Родину, и на чьи могилы не могут прийти их родственники и потомки. Но все они – герои своей страны – живы в памя-

ти людской, поэтому важно бережно хранить и передавать от поколения к поколению эту память. Вечная слава погибшим на полях сражений!» – сказал глава районной администрации после церемонии возложения. Сегодня мы снова переживаем время, когда русские воины, наши земляки, отважно сражаются на рубежах нашей Родины во имя мира. Пусть все наши ребята вернуться домой!



С Днем Конституции Российской Федерации

**ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!
ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ГЛАВНЫМ ГОСУДАРСТВЕННЫМ ПРАЗДНИКОМ СТРАНЫ – ДНЁМ КОНСТИТУЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ!**

Конституция во все времена являлась олицетворением развитой государственности, гражданственности и демократии. Принятие основного закона страны утвердило права, свободу и равенство каждого человека независимо от национальности, происхождения, вероисповедания.

Наша главная задача – стремиться, чтобы принципы равенства и справедливости стали нормой жизни, чтобы каждая семья была социально защищенной, чтобы каждый житель Донецкой Народной Республики ощущал надёжную защиту Закона.

Уверен, что теперь, после вхождения Донбасса в состав России, мы сможем сделать нашу жизнь более комфортной и вывести Амвросиевский район на новый уровень социально-экономического развития.

Желаю вам, дорогие земляки, мирного неба, хорошего здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и новых достижений во имя нашего Отечества. С праздником!

Игорь ЛЫЗОВ,
глава администрации Амвросиевского района

ВETERAN

Пример для многих поколений

6 декабря свой 99-й год рождения отметил Иван Иванович Трубка – единственный участник боевых действий, ветеран Великой Отечественной войны, оставшийся в Амвросиевском районе.

В этот день в доме ветерана собралось много гостей. Глава администрации Амвросиевского района Игорь Лызов, председатель районной организации ветеранов ВОВ и труда Ольга

Саламатина и юнармейцы военно-патриотического, спортивного объединения «Витязь» поздравили Ивана Ивановича с днём рождения, вручили именные цветы и подарки.

«Вы принадлежите к легендарному поколению победителей. Ваш подвиг всегда будет служить для нас нравственным ориентиром, а воспоминания, которыми вы щедро делитесь, помогают нам сохранить память, не потерять правду о Великой Отечественной войне.

Желаем вам крепкого здоровья и долгих лет жизни», – сказал Игорь Викторович, поздравляя участника боевых действий.

В свою очередь, руководитель ветеранской организации отметила роль участников тех далёких сражений в воспитании молодёжи: «Мы не имеем права допустить фальсификации исторических событий Великой Отечественной войны. Ваши воспоминания о тех годах – бесценный источник правды, где каждое слово – лучший воспита-

тель подрастающего поколения. Сегодня наш долг помнить это».

Гости поблагодарили Ивана Ивановича за неоценимый вклад в Великую Победу и пожелали ему еще долгих лет жизни и доброго здоровья.

Иван Иванович родился в 1923 году в селе Лука Лубенского района Полтавской области в многодетной семье. В период коллективизации пропал отец, который отказался вступить в колхоз. Затем наступил голод...

Продолжение – на стр. 2

ГОРДОСТЬ РАЙОНА

Спорт – дело жизни

В этом номере мы расскажем ещё об одном жителе нашего района, который удостоен звания «Человек года». Высокое признание в номинации «За достижения в сфере образования» получил тренер-преподаватель по плаванию Амвросиевской ДЮСШ Сергей КУДРЯВЦЕВ.

Сергей Михайлович родился 20 декабря 1958 года в посёлке Сангар, в Якутии. В 1974 году, после 8-го класса, он по рекомендации одного из своих знакомых из Донбасса поступил в Донецкий техникум физической культуры и спорта. А после окончания техникума по распределению был направлен в Амвросиевку.



Почти год Сергей Михайлович работал учителем физкультуры, пока в мае 1978 года не был призван в ряды Советской Армии. Служил в танковых войсках в городе Борисов Белорусского военного округа.

Как признался Сергей Михайлович, в течение двух лет службы у него была мечта – вернуться, устроиться на работу в новый современный спортивный комплекс (Нынешнее ДЮСШ. – Прим. авт.).

А мечтам, как известно, свойственно сбываться. Спустя два месяца после демобилизации С. М. Кудрявцева пригласили на должность заместителя директора по учебно-воспитательной работе в спортивную школу.

Продолжение – на стр. 2



УВАЖАЕМЫЕ ЛИКВИДАТОРЫ ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ АВАРИИ, ЖИТЕЛИ АМВРОСИЕВСКОГО РАЙОНА!

Авария на Чернобыльской атомной электростанции – это крупнейшая за всю историю ядерной энергетики катастрофа, она изменила жизнь миллионов людей и стала проблемой для целого ряда стран.

Радиационному облучению подверглись миллионы людей, сотни тысяч потеряли здоровье и кров, свою малую родину. Чернобыль навсегда стал символом большого человеческого горя.

Чернобыльская трагедия призвала нас извлечь бесценные уроки на будущее, ведь последствия радиационной катастрофы ещё не преодолены до конца и не утратили своей актуальности.

Сегодня мы благодарим всех, кто отважно встал на защиту мира от ядерной опасности.

Ликвидаторы последствий аварии на ЧАЭС давно стали для нас символом общественного подвига и самопожертвования. Во время бедствия они добровольно пришли на помощь соотечественникам в условиях неизвестной на то время опасности. Рискую собственной жизнью и здоровьем, устраняли угрозу и последствия катастрофы.

Мы склоняем головы перед светлой памятью тех, кто ценой своей жизни спас человечество. Бессмертен подвиг героев, первыми принявших удар и защитивших весь мир от смертельного дыхания Чернобыльской катастрофы.

Уважаемые ликвидаторы Чернобыльской катастрофы, от всех жителей нашего района искренне благодарю вас за этот подвиг. От всей души желаю вам крепкого здоровья, оптимизма, счастья, удачи и благополучия. Пусть всегда рядом с вами будет человеческая благодарность!

Игорь ЛЫЗОВ,
глава администрации Амвросиевского района

ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ – 2023 ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Чтобы быть в курсе местных новостей, выписывайте и читайте «Новый Луч». На страницах газеты мы создаём информационную картину жизни Амвросиевского района, рассказываем о наших земляках, публикуем свежую и актуальную информацию – для ВАС!

Отложив каждодневные дела, зайдите

на почту, оформите подписку, подарив тем самым дружбу с газетой «Новый Луч», либо подпишитесь у почтальона.

Стоимость подписки составляет:

- на 1 месяц – 84 рубля + 11 рублей почтовый сбор. Для пенсионеров (по предъявлению пенсионного удостоверения) – 81 рубль + 11 рублей почтовый сбор;

- на 3 месяца – 252 рубля + 22 рубля почтовый сбор. Для пенсионеров – 243 рубля + 22 рубля почтовый сбор;

- на 6 месяцев – 504 рубля + 28 рублей почтовый сбор. Для пенсионеров – 486 рублей + 28 рублей почтовый сбор;

- годовая подписка – 1008 рублей + 39 рублей почтовый сбор. Для пенсионеров – 972 рубля + 39 рублей почтовый сбор.

84 руб./мес. 28032

81 руб./мес. 56017

Льготная подписка